AYXKHZEIZX XTIZ XYNAPTHXEIX

Ot pioBot tov vraAAov pog etapeiog avcavovtat katd 25% o Kabévoc.

a) [Towd eivar  oxéon mov ek@palet to véo Hicho y ¢ GuvapTNon TOL TOAOL GO0V X;

B) IMowdg elvar o véog HioBOg Vo vTOAAAOL 0V 0 TaALOG LGB NTav 800E ;

"Eva xatdompo kdvel ekntooetg 20% og OAa Tov To Tpoidvia.

a) [Towd elvar n oy€on mov ekepalet T véa TIUY Y G GLVAPTNON TNG TOALAG TG X ;

B) 'Eva maAto petd v éxmtmon €xet 8O€. [Towd n Ty tov maAtod mtpiv v kntmon;

No copuninpdoete ToV Tivakae TGV TNG GLVAPTNONGY =X - 2

x| -3 0 2
y -3 -1
OEMA 4
yA

2710 dITAavoé oxAua diveTal n ypa@iki TapdoTacn 6 \/"
MIag ouvdapTnong. i
a) yia x=1, givar y = ........ A:-1 B:2 I3 A:5 e
B) vyiax=3, givar y=........ A:-1 B:2 I:3 A:5 >
Y) yiay=6, givar x= ... A:-1 B:2 TI:3 A5 1 x
8) vyiay=2, gival X = ........ Ar—1 B:2 I3 A:5 [B10]1]2]3 4567
Na eTIAEEETE TN OWOTH ATTAVTNON.
OEMA 5
Bpeite 116 e€lodoe1g TV mopakdTo evbeumy.
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210 TopoKATO oxfua va Ppeite Tig cvvtetayuéveg Tov onueiov A,B,ILAE,Z,H,® kot I
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Atvetar 1 cuvaptnon pe tomo f(x) = —x2 + 1

o) ZUUTANPOCTE TOV TIVOKO TIULDV

x|-3]-2-110]1]2]3
y

B) Me 1 Bonbeta Tov Tivaka TILOV va YopaEETe 0G0 KAADTEPA UTOPEITE TN YPAPIKY|

nopaotaon C'y g cvvaptnong f.
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I'vopilovtog 0Tt Ta peyédn X,y etvor avdioyo

o) ZUUTANPDOOTE TOV TVAKO TILDV

x| 1]2]5
y 6 21| 30

B) Na exkppdoete TV y ®G GLVAPTNON TOV X.
v)Na ehéyéete gav To onpueio A(-1,-3) avinkel 6N YpOEIKY TOPAGTACT TNG GLVAPTNONG.
0) Na mapacstnoeTe Ypaeikd ) cuvaptnon avt.

AV 4
T

4 L 1_0_ 4
9
8_
7
6
5
4
34
n_]
4-

T T T T T T T T T Tl T T

-10-9 -8 76 56-4-3-2-14 12345678910
2]
3]
4]
5]
6

a)Na ypayete v e&icmon g gubeiog mov diEpyeTatl amd TV apyf TOV aZOVOV Kot amd
t0 onpeio I'(-2,4).
B)Na eréyéete eav to onpeio A(-1,-3) avikel 6T YpaQikn TopAcTOoN TG CLVAPTNOTG.

a) Av to onueio B(A,A-3) avikel oty gubeia (g): y=2x+1, 101¢ Bpeite tov aptOuo A.

B)Na eréyéete eav to onueio A(-1,-3) aviketl oty gubeia (g).

a) Av o onueio K(1,2) avikel ot ypa@ikr mopdotocn g cuvaptnong Le tomo:
y = <, 101¢ Ppeite Tov apduo a.
B)Na eréyéete eav to onueio M(-1,-2) avikel 6N 6T YPOPIKT TOPAGTOCT THG CUVAP-

mone.



OEMA 12

o) Na ypawyete v e&iocwon g evbeiog mov diépyetar and 1o onpeio A(0,-4) ki éxet

KMo ion pe -2.

B)Na eAéyéete eav to onueio A(-1,-3) avnkel oty gubeio.

OEMA 13
Na Bpeite v KAion g gvbeiog mov diépyetarl amd v apyn TV aOVeV Kot omd To
onueio E(3,-2).

OEMA 14

a) Na yphwyete v e€lowon g evbeiog mov diépyetor amd o onueio X(-1,2) Ko tépvet
tov d&ova y’y oto onueio T(0,3).

B)Na eréyéete eav to onueio A(-1,-3) avnkel oty gubeia.

OEMA 15

o) Na ypawyete v eEiowon g evbeiog mov €xetl kKAion 2 kot TépveL Tov AEova Y’y 6To

onueio P(0,-1).

B)Na eléyéete eav to onueio A(-1,-3) avnkel oty gubeio.

OEMA 16
I'vopilovtag 6Tt Ta peyédn x,y eivat avtiotpoPmg avdioya

o) ZVOUTANPOCTE TOV TVOKO, TIUDV

X|-12|-6]-4|-3|1[2|3|4]6]12
y 4

B) No eKppaceTe TV Y ©OC GLVAPTNGT TOVL X.
v)Na eAéyEete eav to onueio A(-1,-3) avikel oTn YPAPIKH TOPACTACT TG CLVAPTNONG.

v) No Tapactioete ypaeikd T cuvapTnomn aVTY.
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